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各会派の議案に対する賛否の状況

〔会派名について〕

自民 ： 自由民主党石川県議会議員協議会

未来 ： 未来石川議員会

公明 ： 公明党

共産 ： 日本共産党

参政 ： 参政党

令和５年９月定例会

（議会議案） ◎：提案・賛成 ○：提案せず・賛成 ×：反対 棄：棄権

議 案 番 号 件 名 自民 未来 公明 共産 参政 備 考

議会議案第１号 脳脊髄液減少症の硬膜外自家血注入療法に対する適正な評価を求める意見 ◎ ○ ◎ ○ ○

書

議会議案第２号 感染症に係る下水サーベイランス事業の全国展開を求める意見書 ◎ ○ ◎ ○ ×

議会議案第３号 除雪業務における時間外労働の取扱いに関する意見書 ◎ ○ ○ × ○

議会議案第４号 東京電力福島第一原子力発電所におけるＡＬＰＳ処理水の海洋放出中止を × × × ◎ ×

求める意見書 ○盛本

議会議案第５号 重要土地等調査法の廃止を求める意見書 × × × ◎ ×

議会議案第６号 食料自給率向上を柱に据え、農政の基本方向の転換を求める意見書 × × × ◎ ×

討 論 （議会議案第１号～第６号に対する） － － － 佐藤 －
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（知事提出議案） ○：賛成or承認 ×：反対

議 案 番 号 件 名 自民 未来 公明 共産 参政 備 考

知事提出議案第１号 令和５年度石川県一般会計補正予算（第２号） ○ ○ ○ ○ ○

知事提出議案第２号 財産の取得について（パーソナルコンピュータ） ○ ○ ○ ○ ○

知事提出議案第３号 石川県成長戦略の策定等につき議決を求めることについて ○ ○ ○ × ○

知事提出議案第４号 いしかわ文化振興条例の一部を改正する条例について ○ ○ ○ ○ ○

知事提出議案第５号 生活衛生関係営業等の事業活動の継続に資する環境の整備を図るための旅 ○ ○ ○ ○ ○

館業法等の一部を改正する法律の施行に伴う関係条例の整備に関する条例

について

知事提出議案第６号 請負契約の締結について（石川県漁業調査指導船建造工事） ○ ○ ○ ○ ○

知事提出議案第７号 損害賠償額の決定について ○ ○ ○ ○ ○

知事提出議案第８号 石川県地方競馬実施条例の一部を改正する条例について ○ ○ ○ ○ ○

知事提出議案第９号 請負契約の締結について（いしかわ特別支援学校高等部新校舎建設工事 ○ ○ ○ ○ ○

（校舎棟・建築））

知事提出議案第10号 請負契約の締結について（いしかわ特別支援学校高等部新校舎建設工事 ○ ○ ○ ○ ○

（エントランス棟・建築））

知事提出議案第11号 財産の取得について（産業教育用コンピュータ） ○ ○ ○ ○ ○

報告第１号～第49号 議 決 不 要

（請 願） ○：採択 ×：不採択 継：継続審査 取：取下承認

受 理 番 号 件 名 付託委員会 自民 未来 公明 共産 参政 紹介議員

請 願 第３号 令和６年度石川県予算について私学助成拡充強化等を求 総務企画県民委 ○ ○ ○ ○ ○ 議長を除く自民党議

（新 規） める請願 ( 採 択 ) 員30名

請 願 第４号 政府に対し、消費税インボイス制度の実施中止又は延期 総務企画県民委 × × × ○ ○ 佐藤

（新 規） を求める意見書の採択を求める請願 (不採択 )

請 願 第５号 医療・介護現場で働くケア労働者の勤務環境改善及び処 厚生文教委 × × × ○ × 佐藤

（新 規） 遇改善を求める意見書の採択を求める請願 (不採択 )

請 願 第６号 健康保険証廃止の中止・延期を求める意見書の採択を求 厚生文教委 × ○ × ○ ○ 佐藤

（新 規） める請願 (不採択 )

請 願 第７号 学校給食の無償化とともに地場産有機米の学校給食を求 厚生文教委 × × × ○ ○ 佐藤

（新 規） める請願 (不採択 )

討 論 （知事提出議案及び請願に対する） － － － 佐藤 －
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（決 算） ○：認定 ×：認定しない 継：継続審査

議 案 番 号 件 名 付託委員会 自民 未来 公明 共産 参政 備 考

令和４年度石川県一般会計歳入歳出決算 決算特別委 継 継 継 継 継

(継続審査)

令和４年度石川県証紙特別会計歳入歳出決算 決算特別委 継 継 継 継 継

(継続審査)

令和４年度石川県土地取得特別会計歳入歳出決算 決算特別委 継 継 継 継 継

(継続審査)

令和４年度石川県国民健康保険特別会計歳入歳出決算 決算特別委 継 継 継 継 継

(継続審査)

令和４年度石川県母子父子寡婦福祉資金特別会計歳入歳出決 決算特別委 継 継 継 継 継

算 (継続審査)

令和４年度石川県中小企業近代化資金貸付金特別会計歳入歳 決算特別委 継 継 継 継 継

出決算 (継続審査)

令和４年度石川県林業改善資金特別会計歳入歳出決算 決算特別委 継 継 継 継 継

(継続審査)

令和４年度石川県沿岸漁業改善資金特別会計歳入歳出決算 決算特別委 継 継 継 継 継

(継続審査)

令和４年度石川県公営競馬特別会計歳入歳出決算 決算特別委 継 継 継 継 継

(継続審査)

令和４年度石川県港湾整備特別会計歳入歳出決算 決算特別委 継 継 継 継 継

(継続審査)

令和４年度石川県育英資金特別会計歳入歳出決算 決算特別委 継 継 継 継 継

(継続審査)

令和４年度石川県公債管理特別会計歳入歳出決算 決算特別委 継 継 継 継 継

(継続審査)

令和４年度石川県立中央病院事業決算 決算特別委 継 継 継 継 継

(継続審査)

令和４年度石川県立こころの病院事業決算 決算特別委 継 継 継 継 継

(継続審査)

令和４年度石川県港湾土地造成事業決算 決算特別委 継 継 継 継 継

(継続審査)

令和４年度石川県流域下水道事業決算 決算特別委 継 継 継 継 継

(継続審査)

令和４年度石川県水道用水供給事業決算 決算特別委 継 継 継 継 継

(継続審査)

（追加知事提出議案：人事案件） ○：同意 ×：反対

議 案 番 号 件 名 自民 未来 公明 共産 参政 備 考

知事提出議案第12号 石川県教育委員会委員の任命につき同意を求めることについて ○ ○ ○ ○ ○ ９月29日提案

知事提出議案第13号 石川県公安委員会委員の任命につき同意を求めることについて ○ ○ ○ ○ ○ ９月29日提案

知事提出議案第14号 石川県人事委員会委員の選任につき同意を求めることについて ○ ○ ○ ○ ○ ９月29日提案

討 論 （追加議案に対する） － － － － －


